







scuol A

Piazza Martiri d'Ungheria N. 4 tel.0932.1914089 C.F. 80005770880 email: rgic80100c@istruzione.it – pec: rgic80100c@istruzione.it – pec: rgic80100c@pec.istruzione.it – sito web: www.iccapuana.edu.it Codice Univoco D'Ufficio: UF4QL7

97010 GIARRATANA (RG)

CIRCOLARE N.117

► A tutti i Docenti dei tre ordini di Scuola
(Plessi di Monterosso Almo)

► A tutti gli alunni dei tre ordini di Scuola
(Plessi di Monterosso Almo)

► Al personale ATA interessato
(Plessi di Monterosso Almo)

► Al DSGA

► e.p.c. Ai Sigg. genitori dei tre ordini di Scuola
(Plessi di Monterosso Almo)

► Registro Elettronico Argo

► Al Sito web della Scuola

OGGETTO: VISITA ALTARE DELLA SOLIDARIETA'. ANNO SCOLASTICO 2023.2024.

Si comunica che, presso la Scuola Primaria di Monterosso Almo, i genitori degli alunni hanno allestito "l'Altare della Solidarietà" in occasione della Festività di San Giuseppe.

Per l'occasione martedì 19 marzo 2024 alle ore 10:00 il Parroco benedirà l'Altare.

Tutti gli alunni della scuola Primaria accompagnati dai rispettivi Insegnanti parteciperanno all'evento alle ore 10:00.

I docenti e gli alunni della Scuola dell'Infanzia e della Scuola Secondaria di primo grado, visiteranno l'altare come di seguito sotto riportato:

- Scuola dell'Infanzia
 19.03.2024 ore 11:00 sezioni A e B;
- Scuola Secondaria di primo grado 19.03.2024 alle ore 12:00

N.B. Ognuno, a propria discrezione, può portare dei beni di prima necessità, che successivamente saranno devoluti alla Caritas cittadina.

Il Dirigente Scolastico Reggente (Dott.ssa Teresa Giunta)